

异地换补、挂失身份证,我省试点受益多

300多河南人在天津办了身份证

在北京、广东、新疆的河南人也可以办理

2017年7月,全国各地将全面实施身份证异地受理、挂失申报和丢失招领工作。而作为劳动力输出大省的河南,在较早前作为试点省份受益良多。 郑州晚报记者 张玉东

河南、天津已开展“一对一”试点工作

公安部已部署天津与河南、江苏与安徽、浙江与江西、重庆与四川、湖北与湖南10省市开展居民身份证异地受理一对一试点。 2015年6月1日开始,天津市公安机关首期与河南省公安机关开展“一对一”居民身份证异地受理试点工作。

在河南:建议长期在郑外省人员及时办理居住证

天津户籍在豫居民可到郑州市公安局丰产路派出所(金水区经一路北36号,对外咨询电话:0371-86250271)申请异地办证。丰产路派出所是天津籍在河南居民补领、换领身份证的受理点,6月1日起已经开始受理业务。 昨日,郑州晚报记者与丰产路派出所取得联系。“对天津异地受理身份证业务一直在实行。”工作人员介绍说,一般一个月会有七八名天津籍人士前来咨询受理身份证业务,不过有的因没有办理居住证所以无法受理。因此建议长期在郑的外地居民要及时办理居住证。

在天津:已有300多名河南人办理了异地身份证

河南在天津的居民可到天津市公安局制证中心(河东区卫国道148号,对外咨询电话:022-24342657)或滨海新区公安局人口服务管理中心(开发区新城西路52号,对外咨询电话:022-65310575)异地受理窗口申请异地办证。据天津市公安局制证中心工作人员介绍,目前在天津的河南人已有300多人成功办理了异地身份证业务。 需要特别提醒的是,首次办理二代证暂无法异地受理。学校在读学生拿着学生证、河南人拿着天津居住证可以申请身份证丢失补办业务。

我省在外人员“异地办证”受益多

根据公安部要求,2014年1月1日起,居民身份证需要登记居民指纹信息。因此,在外务工的河南户籍居民办理居民身份证,只有在河南省公安厅指定的广东省广州市、深圳市、东莞市、珠海市、汕头市和新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市的河南居民身份证代办点才可以办理身份证的申、换、补业务。其他地区的在外务工河南户籍居民办理居民身份证申、换、补业务仍需回户口所在地申请办理。 2013年12月12日,“河南人之家”成立,这也成为全国第一家由政府牵头设立、提供综合协调服务的为在京人士服务的组织。在省公安厅的大力支持下,去年4月10日,“河南人之家”开通二代证办理业务,最快10天,在京老乡就能拿到自己的身份证!近一年来,“河南人之家”已受理二代证申领业务1538起。

德商高速、南林高速河南段 11月16日通车

位于濮阳境内,分别从南北、东西方向与山东相接



红色为将要通车的路段

李钰冰 图

近日,我省又有两条高速公路项目顺利交工验收,具备通车条件,11月16日正式通车。

德州至商丘高速公路河南范县段是国家交通主干线——济(南)广(州)高速公路穿过河南境内的一段。该路线北起德商高速公路山东聊城段,南接山东鄄城黄河桥北岸,全长19.605公里。全线采用双向4车道高速公路设计标准,设计行车速度每小时120公里。

南林(南乐-林州)高速豫鲁省

界至南乐段东起豫鲁两省交界处的徒骇河,西至大广高速青石砬枢纽互通立交,与已建成的南林高速安阳至南乐段连接。路线全长33.515公里。全线采用双向4车道高速公路设计标准,设计速度每小时120公里。

这两条高速公路位于濮阳市境内,分别从南北、东西方向与山东省连接,是我省与山东省高速公路网连接的重要组成部分。

郑州晚报记者 詹莉莉

连霍高速义昌大桥爆炸坍塌案一审宣判 8名被告最高被判死缓

昨天上午,连霍高速义昌大桥爆炸坍塌案在三门峡市中级人民法院一审公开宣判。8名被告最高被判死缓。 郑州晚报记者 鲁燕 图片来自三门峡中院微博



8名被告被判刑

张根林等8名被告人被法院判决认定犯非法制造爆炸物、危险物品肇事、假冒注册商标罪。

法庭认定被告人张根林、薛运芳、翟工厂犯非法制造爆炸物罪和假冒注册商标罪,数罪并罚,分别判处张根林死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处罚金20万元;判处薛运芳无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金20万元;判处翟工厂有期徒刑14年,并处罚金10万元;被告人郭转玲、唐进虎、唐雪琴犯危险物品肇事罪,分别判处有期徒刑3年6个月、有期徒刑3年、有期徒刑3年缓刑3年;被告人唐振生犯危险物品肇事罪,免于刑事处罚;被告人张保林犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑1年3个月,并处罚金5万元。宣判后,被告人张根林、薛运芳当庭表示上诉。

紧急刹车,车厢内“地雷”爆炸

法院经审理查明:张根林系陕西省蒲城县宏盛花炮制造有限公司实际所有者及负责人。2012年3月,张根林与薛运芳签订联营协议,雇用不具备从业资格人员超标、超范围生产。2013年1月,该公司李瑞

党(已在事故中死亡)、翟工厂管理的车间违规生产制造“地雷”7900余发。

2013年1月30日,李瑞党电话联系唐振生,让唐帮忙联系车辆运输10吨左右烟花至河北省献县。唐随即联系蒲城县虎子货运部经营者唐进虎。后唐进虎经其妻唐雪琴、蒲城县小郭货运部经营者郭转玲联系了石家庄不具备危险物品运输资质的冀A70380普通货车负责运输。为逃避检查,郭转玲故意将货物名称填写为百货。当晚,货车司机石彦飞(已在事故中死亡)在宏盛公司违规装载“地雷”350袋(7000发)和假冒“美神”牌注册商标的开天雷270箱(5400发),货物超载率108%。

2月1日上午8时57分,车辆行驶至连霍高速公路三门峡市境内义昌大桥时,因前方有雾和有车等情况而紧急刹车,导致车厢内的“地雷”发生撞击、摩擦引发爆炸。爆炸造成义昌大桥坍塌,周边民房受损,14人死亡,2人重伤,4人轻伤,2人轻微伤,车辆及货物损失1016.5148万元。

欧米伽-3 今日特价只卖9块9

此次发放的产品为国食健字G20110499,含量均能达到国家标准。抢购热线:400-693-5600

欧米伽-3 不饱和脂肪酸!它是由DHA、EPA、ALA三种物质,经过无数次反复验证黄金配比而成的,它是人体必需的,而又是自身无法合成的物质,是构成细胞膜的必需元素。

DHA和EPA是大脑、神经细胞及人体防御的重要组织部分,具有健脑益智和延缓衰老的功效,是高血压、冠心病、脑中风、糖尿病、风湿性关节炎等疾病患者的首选,还有抑制血小板凝聚的作用。ALA含有人体所需要的18种氨基酸,具有抑制肿瘤、免疫调节、逆转衰老的作用。

欧米伽-3 能有效的清洁血液血管。这就是我们大块吃肉,大碗喝酒,却很少得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿性关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症等病的原因!

欧米伽-3 有两大特点: 一、是血液血管清洁剂——“洗血之王”; 二、是细胞抗衰老剂——“细胞活力素”。

欧米伽-3 适用八大慢性病人群

- 一、高血压、高血脂导致的头晕、耳鸣、恶心、血粘、脑供血不足。
- 二、冠心病、心律不齐、心肌缺血引发的心慌气短、胸闷、呼吸困难。
- 三、糖尿病及并发症。
- 四、风湿骨病导致的骨质疏松、关节疼痛、骨质增生、晨僵、畸形、骨折、关节破损需置换者。
- 五、免疫力低下、亚健康。
- 六、中风偏瘫及后遗症患者。
- 七、更年期综合症引发的心悸、烦躁、出汗、头晕、失眠、易怒。
- 八、眼部疾病、胃病。

- 欧米伽-3 是从深海鱼类中提取,为天然纯正高科技产品,可长期补充。

救助慢性疾病我们在行动

我们公司发起的“公益活动”在全国启动,此次活动厂家将发放价值1000~5000元不等的欧米伽-3 援助补贴,本次活动系爱心公益救助性质,为满足更多的慢性病患者需求,每人最多申领天然纯正国家专利产品欧米伽-3 一年用量(数量有限,先到先得,领完为止)。

原价99元,现在只卖9块9,此次纯属公益活动,每人最多援助一年用量,每个家庭最多援助两年。鲁食健广审第2015090084号

抢购热线 400-693-5600 免费送货上门,货到付款

今天至11月24日	9.9元/盒
11月25日	39.9元/盒
11月26日	99元/盒